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Compte rendu du Conseil Municipal du 10/01/2015 à 21 h 
 
Présents : 
François Arcangeli, Cinthya Arenas, Philippe Bussière, Valérie Christen, Gérard Dall’armi, 
Jean-Paul Estrade, Eric Riet, Céline Salviac Malbert, Sylvie Simpson. 
 
Excusés : Francis Pradère, Aline Second. 
 
Céline Salviac Malbert est désignée secrétaire de séance. 
 
1. Compte-rendu des réunions : 

 
1-1: Communication et action culturelle des CC3V 
Lors de cette réunion, il a été discuté de la nécessité de changer le journal des 3 Vallées et de 
modifier le logo. Cette commission est en train d’étudier une chartre graphique. Il se pose la 
question de l’action culturelle, faudrait-il y rajouter la danse, le théâtre, la presse et les musés ? 
 
1-2: Réunion prospective : 
Plusieurs scénarios sont en discussion pour l’avenir de la Communauté des Communes des 3 
Vallées et les fusions avec d’autres intercommunalités. 
 
1-3 : Commission Intercommunale des Impôts Directs :  
Sylvie Simpson est nommée commissaire suppléant à la CIID. 
 
2. Avancement des projets en cours: 

 

2-1: Réseau chaleur bois : 

Un courrier sera envoyé aux Arbasiens prochainement. 

 

2-2 : Passerelle : 

Un financement a été demandé au sous-préfet dans le cadre de la DETR. 

 

2-3 : Jardins partagés : 

L'école d'Arbas est très intéressée par ce projet. A été abordé le problème d'accessibilité han-

dicapé. Il faut budgétiser le projet. Un courrier sera adressé aux Arbasiens pour connaître les 

intéressés en même temps que celui concernant le réseau chaleur bois. 

 

2-4 : Projet hôtel-restaurant & multiservice : 

On attend les conclusions de l’étude pour lancer un appel d’offre de Maîtrise d’Œuvre. 

Il y a une possibilité de financement européen. 

 
3. Préparation budget : 

Le budget 2015 est en cours de préparation, le bilan 2014 sera fera lors du prochain conseil 
municipal. 
Prévoir d’acheter un Karcher dans le prochain budget. 
 
4. Employé communal : 

La commune est à la recherche d’un employé municipal. Un emploi non aidé a été envisagé 
mais avec le manque de moyens financier de la commune, cela représenterait très peu 
d’heures et ne serait pas suffisant tenant compte du travail réel. 
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5. Eclairage public : 

Réfléchir sur le remplacement des derniers éclairages vétustes. 
 
6. Questions diverses : 

 
6-1: Panneaux photovoltaïque : 
Eric Riet s'est renseigné auprès de plusieurs fournisseurs. Il n'y a pas d'aide d'état pour l'instal-
lation. Le projet se ferait sur environ 150 m2 de toiture. Nous sommes dans l'attente d'être 
recontactés pour un devis. 
 
6-2: Conteneurs poubelles: 
Il faudrait faire un inventaire des conteneurs du village et constater leur état. Faire une tournée 
le dimanche soir pour se rendre compte de leur utilisation. 
 
6-3: Arbres à couper : 
Les sapins du Pré commun et le cyprès malade du cimetière devraient être coupés rapidement. 
 
6-4: Vitraux Église : 
Tester l’étanchéité des vitraux pour comprendre le problème relevé d’une entrée d’eau de 
pluie ou de condensation. 
 
6-5: Location salle de la mairie :  
Mettre en place un contrat de location avec deux cautions : 40 € pour le ménage et  150 € pour 
le matériel et la salle. Une augmentation est prévue pour la location, elle sera dorénavant de 
50 euros au lieu de 45 euros pour les Arbasiens. 
 
6-6: Marché du dimanche matin : 
Il débutera le 17 janvier. 
 
6-7: Assurance locative des locataires des logements communaux : 
Faire un point pour être sûr que tous les logements soient assurés par les locataires. 
 
 
Séance levée à 00h15. 
 
Prochain conseil municipal le 21 février à 21h00. 
 


